

送欢乐 送健康 送好礼

## 211场！2021年“广东公益体彩进社区”活动收官



中山站走进横栏小学



社区居民驻足学习党史知识



梅州站居民参与线上有奖问答活动

近日,2021年度“广东公益体彩进社区”活动在各地市陆续收官。

“广东公益体彩进社区”是广东体彩打造的集全民健身、文娱活动、体彩公益宣传、责任彩票宣传为一体的品牌推广活动。活动以活跃社区文化,丰富百姓娱乐生活为基础,走到居民身边,通过“一站式”服务让社区居民全面了解体育彩票,切身感受体育彩票的责任担当。2021年全省累计举办211场,所到之处均受到社区居民热情捧场。



社区居民参与趣味游戏

## 党史知识宣传深入人心

2021年是中国共产党成立100周年,在“广东公益体彩进社区”活动中,各站均布置了党史知识宣传区,吸引了一批批社区居民驻足学习。丰富的党史材料,向社区居民普及中国共产党的辉煌历史,帮助他们树

立正确的党史观,激发他们热爱党、爱国的热情。

“我是社区文艺团体的一员,也是一名老党员,平时唱红歌、讲党史是我们这一辈党员的自我教育。现在特别高兴的是,看到年轻人也开始了党史学习,这一

点特别可贵,感觉是精神的传承,文化的力量。”吴阿姨是社区老年艺术团的一员,体彩走进中山南区社区时,她看到活动现场有这么多的党史展板,讲述着中国共产党发展的历史和故事,感到很振奋。

## 体彩责任形象广泛传播

在公益体彩进社区的系列活动中,一个个展架、一张张海报组成的“体彩长廊”,成了责任彩票理念、体彩公益理念传播的“主阵地”。体彩中心工作人员通过这一“阵地”,向社区居民普及责任彩票理念、公益金用途、公益体彩金筹集与分配等方面的内容,展示中国体育彩票服务于社会经济、

关注民生的责任担当。

越来越多的人把“公益”和“责任”这两个词与体彩挂钩。在中山市南朗社区,有社区居民向体彩表白:“据我所知,小区周边的公共体育设施就是用体彩公益金修缮翻新的,对体彩来说,这是一个公益项目,但对社区居民来说是贴心的便民服务,是温暖的举措。”

还有居民讲到:“我们小区就有人接受过体彩公益项目的资助,这种人间有真情的温暖,特别让人感动。”

“以前买彩票只是想想要中大奖,现在意识到买彩票是种娱乐方式,是一项公益行为,要理性购彩,远离非法彩票,要负责任地投注。”一位居民如是说。

## 趣味游戏丰富大受欢迎

活动每到一处,最受居民欢迎的莫过于丰富多样的趣味游戏了。依托社区群众文化活动的特长与特色,公益体彩进社区的每一站在游戏环节设置上都有些许的不同。学习强国知识抢答、击剑比赛、绘画分享、声乐指导、趣味篮球、幸运飞盘……几乎每一场公益体彩进社区活动,都以多彩的趣味项目吸引了大量的社区居民参与,活动现场的

气氛总是高潮不断,不同年龄段的居民都热情地参与其中,体验运动、游戏带来的快乐,体验完所有游戏项目后还可以收获礼物一份。

惠州站,“猛龙过江”这一运动项目深受学生和家长的喜爱。“太好玩了,我还想再挑战一次!现场一位学生满头大汗地说。

中山站夏洋社区的王先生,平时有到全民健身广场运动的习

惯,看到活动有学习强国知识抢答的环节,立马兴致勃勃地参与起来,“没想到一玩就停不下来了,还碰到了好几个平时一起打球的朋友。”

“体彩来到我们社区,传播责任彩票理念,不仅能体验有趣、有益的体育活动,拿到精美礼品,还学到很多有趣的知识,很棒。”广州增城区居民徐先生的发言代表了许多居民的心声。

## 创新形式积聚更多人气

2021年“广东公益体彩进社区”活动形式不断创新,或与重要体育赛事同行相得益彰,或线上线下联动齐开花,让更多市民体验公益体彩的欢乐。

2021年10月23日至24日,2021年南粤古驿道“Hello5G杯”定向大赛第二站在石排塘尾村火热上演,东莞市体彩中心在大赛现场开展“公益体彩进社区”活动,为紧张刺激的赛事增添一份别样的色彩。活动现场,东莞市体彩中心精心准备了定向地图知识的快问快答游戏,将定向知识与体育彩票充分结合起来,现场观众和参赛运动员在规定时间内完成规定数量的回答,可获得精美礼品。此外,现场还设置了体彩知识展区摊位,加设了责任彩票的宣传栏,让大赛现场市

民在欢声笑语中接触体彩,了解体彩。

线上动脑动手在互动游戏中激情闯关,线下全家总动员在趣味运动中开心大笑,是2021年“广东公益体彩进社区”活动深圳站的生动写照。自2021年9月10日起,深圳站分别走进福田区巴登社区、龙岗区坤祥花语岸、坪山区老坑社区等多个社区,开展了10场活动并送出精美礼品。同步进行的线上活动也热闹非凡,自2021年9月6日启动至活动结束,深圳站线上活动总注册人数达2100余人。在“趣味答题”中,满分选手不断涌现;在“足球小将”游戏中,通关记录每日都在刷新;线上“摄影分享”活动,也收到了市民上传的900多张照片。

## 公益纽带吸引多方参与

2021年“广东公益体彩进社区”活动凭借着公益这一共同纽带,得到了社会各界的广泛关注和大力支持,各地体育项目协会、街镇文化站、企业、社区、学校、社会团体等纷纷参与,联合为社区居民带来“健康+公益”的幸福体验。

广州站走进白云区玛茜特皮具有限公司活动中,邀请到民政部紧急救援促进中心四级救援员、广州红十字会急救员江伟坤为近150多名员工讲解了常见急救知识、技巧,并用人体模型为大家演示心脏复苏法标准姿势,传授了按压要点、程序,急救处置技巧。通过“理论+实操”的方式,帮助大家学会救助他人的正确方法,受好评。

中山站配置了专业的体质

监测设备和服务团队,免费为社区居民开展体质监测。科学健身指导工作人员针对各项体质监测项目,为现场群众进行体质测试评价,健身知识讲解及运动健身指导,帮助市民了解自身的体质状况并掌握科学健身锻炼知识。

在沙溪镇社区活动现场,与好友一起完成体质监测并拿到报告的陈老先生说,通过这次体质健康监测,不仅了解自己的身体状况,还得到了健康指导和“运动处方”,“有了这样的科学指导,以后自己的训练更加具科学性。”

据统计,仅中山站,通过公益体彩进社区活动参与国民体质监测的市民便累计超过3000人。

(粤彩 李玲)